

Супроводження до роботи.

Назва роботи: Віртуальна екологічна стежина «Природно-заповідні території запорізького краю».

Відомості про автора:

Колектив: Оленіна Варвара, Чепіжко Костянтин.

Керівник: Шабатюк Оксана Вікторівна.

Запорізька спеціалізована школа I-III ступенів № 100 Дніпровського району, 6-б клас.

Обґрунтування: Швидкий темп розвитку технологій та образу життя не завжди дає можливість учням відвідати різні потаємні куточки нашої області. Діти перестають іноді бачити реальні речі і не розуміють велике значення їх для себе. Ця віртуальна екскурсія дає можливість дізнатися про тваринний світ заповідних територій рідного краю, зрозуміти важливість їх охорони та дати поштовх відвідати їх в реальному житті.

Мета створення і використання: за допомогою google-карти показати природно-заповідні території, а саме природний та національний заповідники та національні природні парки; звернути увагу на тваринне населення певної території; сприяти розширенню кругозору дитини, покращення екологічної свідомості.

Екологічні об'єкти: до цієї екскурсії обрані два заповідника (Природний заповідник «Кам'яні могили», Національний заповідник «Хортиця») і два природних парку (Національний природний парк «Великий луг», Приазовський національний природний парк).

Значення об'єктів для збереження природних ресурсів: На цих територіях переважно зберігаються природні об'єкти без втручання людини.

Напрямки практичної діяльності: ця екскурсія може бути використана на уроках біології, екології під час вивчення заповідного фонду України, гуртків екологічної спрямованості, надаватися як основа для подальшої самостійної діяльності учнів в вигляді домашнього завдання (а саме – внесення заказників Запорізького краю). Ця екскурсія може проводитися дистанційно для кожного учня окремо, може залучати їх у командну роботу. Її можна розширювати, а саме, додавати ще історію заснування, рослинний світ, категорію тощо. Даний проект надає можливість додатково ознайомитися з тваринами, що знаходиться на межі знищення та охороняються законом.